
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МАЛИНСЬКИЙ  ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

НАКАЗ 

24 вересня 2021 р. № 154 

 

Про створення комісії для 

проведення атестації 

педагогічних працівників МФК  

у 2021-2022 н. р. 

Відповідно до «Положення про атестацію педагогічних працівників 

Малинського фахового коледжу», затвердженого педагогічною радою 

(протокол від 27.08.2021 р. № 1) і введеного в дію наказом директора коледжу 

від 07.09.2021 р. №127,  з метою активізації творчої професійної діяльності, 

стимулювання безперервної фахової та загальної освіти, якісної роботи, 

підвищення персональної відповідальності за результати навчання і виховання, 

забезпечення соціального захисту  праці  педагогічних  працівників, 

НАКАЗУЮ: 

1. Створити  на 2021-2022 навчальний рік атестаційну комісію під моїм 

головуванням у складі: 

Ковальчук Л.О. - заступник директора з навчальної  роботи, заступник 

голови атестаційної комісії ;  

Вербицька Т.Є. - заступник директора з виховної роботи;  

Кусік В.М – завідувач навчально-виробничою практикою; 

Федьович І.В. - голова профспілкового комітету; 

Мойсієнко Л.І. – методист, секретар атестаційної комісії; 

Шемет О.І. – методистка; 

Сахнюк В.В. - завідувач відділенням лісового господарства; 

Бондарук І.В. - завідувач відділенням експлуатації лісових ресурсів; 

Венгель С.М. – завідувач відділенням землевпорядкування та обліку; 

Фучило Я.Д. – завідувач кафедрою лісівництва та захисту лісу 

Костюк Л.В. - голова циклової комісії бухгалтерсько-економічних 

дисциплін; 

Шовкун О.П. - голова циклової комісії загальноосвітніх дисциплін; 

Стасюк С.В. - голова циклової комісії лісогосподарських та 

садово-паркових дисциплін; 

Пернарівська Т.А. - голова циклової комісії гуманітарних та соціальних 

дисциплін;  



      Деняченко М.І. - голова циклової комісії механічних дисциплін; 

 Лафренко М.І. – голова циклової комісії землевпорядних  дисциплін. 

 

2. Атестаційній комісії в своїй роботі керуватися нормативними 

документами Міністерства освіти і науки України, що стосуються атестації 

педагогічних працівників, та «Положенням про атестацію педагогічних 

працівників Малинського  лісотехнічного коледжу».  

 

 

 

 

Директор коледжу                  І.Д. Іванюк 

  

  

 

 

 

 


